BY BELMONT RR2

Consistent High Performance

- High-yielding hybrid well suited for silage and grazing in longer season areas
- Excellent root and stalk strength
- Broadly adapted to various soil types
- Impressive disease tolerance, including very good resistance to Goss's wilt

Features

Genetic Trait	Roundup Ready® Corn 2
Relative Maturity	83
Grain CHU	2450
Silage CHU	2350
Spring Vigour	Very Good
Plant Height	Medium
Stalk Strentgh	Excellent
Root Strentgh	Very Good
Drought Tolerance	Very Good
Silage Potential	Very Good
Ear Type	Semi-flex
Husk Cover	Good
Test Weight	Good
Drydown	Average
Target Population	30-34 K
Northern Corn Leaf Blight	Very Good
Goss's Wilt	Very Good

Find us online at:











Distinct By Design

At BrettYoung we are proud of the strategic partnerships we have with world-class organizations through which we source leading technologies and genetics. This allows us to bring **distinct** market choices that deliver you performance and value. **By design**, our success will always be rooted within your success. Like you, we are independent, resolute, and **Distinct By Design**.

For more information visit brettyoung.ca or call us toll-free at 1-800-665-5015.



 $BrettYoung^{\mathtt{m}} \text{ is a trademark of Brett-Young Seeds Limited}.$

Bayer Company is a member of Excellence Through Stewardship® (ETS). Bayer products are commercialized in accordance with ETS Product Launch Stewardship Guidance, and in compliance with Bayer's Policy for Commercialization of Biotechnology-Derived Plant Products in Commodity Crops. These products have been approved for import into key export markets with functioning regulatory systems. Any crop or material produced from these products can only be exported to, or used, processed or sold in countries where all necessary regulatory approvals have been granted. It is a violation of national and international law to move material containing biotech traits across boundaries into nations where import is not permitted. Growers should talk to their grain handler or product purchaser to confirm their buying position for these products. Excellence Through Stewardship® is a registered trademark of Excellence Through Stewardship.

ALWAYS READ AND FOLLOW PESTICIDE LABEL DIRECTIONS. Roundup Ready® 2 Technology contains genes that confer tolerance to glyphosate. Glyphosate will kill crops that are not tolerant to glyphosate. Roundup Ready® is a registered trademark of Bayer Group. Used under license. Bayer CropScience Inc. is a member of CropLife Canada.

©2022 Bayer Group All Rights Reserved